



菏泽市城市交通秩序综合整治工作领导小组暂允部分残疾人营运三轮车。(资料图) 本报记者 邓兴宇 摄

特别点击

从2013年3月8日起,菏泽市掀起一场针对非法营运三轮车辆的“战役”,我们在见证发展的同时,营造着舆论的大氛围。

菏泽城区综合秩序大整治,主要包括对非法营运红三轮车辆的整治与加大公交建设两方面,针对非法营运三轮车的根源,市委、市政府对症下药,在市区先后增加110辆公交车和300辆出租车,集中打通6条断头路,有效压缩了非法三轮车营运市场和利润空间,降低了整治难度。

重点
关注

从2013年3月8日开始,市委、市政府调动市、县区、办事处、社区四级组织和广大干部群众,扎实工作近一年,市区三轮车非法载客营运基本消除,市区交通秩序明显好转,赢得社会各界和人民群众满意。

截至11月6日,1640辆三

轮车实现100%处置。牡丹区的各办事处将摸底调查情况以外的65辆电动三轮车纳入处置范围,消除了矛盾隐患。截至目前,1638名三轮车主实现了转岗安置,占总数的100%。市残联出台了免费培训和创业补助政策,在向福利企业积极推荐残疾

人就业的同时,对户籍在市区且长期从事三轮车客运,在2013年8月10日前签订不再从事三轮车载客承诺书的,在8月31日前实现自主创业、启动工商登记等程序的,市残联给予每人5000元创业补助金,目前已经帮助3名残疾人车主实现了创业。

优化营商环境菏泽“亮剑”

“自我革命”,让权力“瘦身”

本报记者 景佳

特别点击

2013年8月份开始,菏泽市以空前的力度优化营商环境,向审批事项过多、效率低下等现实问题“亮剑”。

重点
关注

2013年,菏泽通过优化行政审批服务、规范涉企收费、清理中介组织,三管齐下,标本兼治。其中,行政审批事项精简了127项,精简幅度达到32.2%,审批时限比法定时限压缩了64%。

机构改革不易,职能转变更难。2013年8月份为切实提高办事效率,切实减轻企

业负担。菏泽市委、市政府“自我加压”,以优化审批服务、规范涉企收费、清理中介组织这三项重点工作为着力点和突破口,打响的优化经商环境攻坚战,体现了政府的勇气与担当。

攻坚战打响后,本报迅速行动,访市长、问部门、探企业,推出《优化营商环境菏

泽亮剑》系列报道,对这一重大部署进行了解读、探析,受到读者好评。

这一系列报道中,既有对新闻事实的展现,又有背景意义的深刻分析,兼顾了报道的可读性与深度,对于做强菏泽主流舆论,也是一次成功的实践。



菏泽市政务服务中心环保窗口,服务承诺办事流程均明牌公示。本报记者 李贺 摄

菏泽移动校讯通,您身边的教育专家

为您建立学生的安全家校圈

及时了解学生到离校信息,指导家长如何更好的教育子女,学校信息及通知及时传递给家长,学生家庭作业将通过短信方式告知家长,开通校长信箱与班主任信箱让家长参与子女教育过程……菏泽移动校讯通,是您身边的教育专家,将为您建立学生的安全家校圈。

文/陈晨 冯玉洋 宋秋梅

菏泽移动校讯通,永不落幕的家长会

中国移动校讯通是中国移动通信针对教育信息化推出的行业解决方案,致力于为社会与家庭、家庭与学校、家长与老师、老师与学生、家长与子女之间筑起了沟通的桥梁,被称为永不落幕的家长会。

校讯通将成为学校的办公自动化管理工具,中国移动校讯通免费为学校提供了校内短信通知系统。学校内部有什么通知都可以通过校讯通系统免费以短信方式通知学

校的教职员的手机上,大大提高了学校的管理效能。

校讯通将提供学生到离校信息通知及查询、学校相关通知及查询、在校表现信息发送、学生表现通知及查询等16个主要功能。其中,学生在上学放学中,使用校讯通IC卡在校内刷卡机轻轻一刷,校讯通系统自动生成考勤记录,并发送到家长的手机上,让家长随时随地都能知道孩子到校和离校的信息,让家长放下心中的挂念。

家长通过中国移动校讯通平台,可以过滤不健康网站,保证孩子不受不良网络文化影响,同时也可限定上网时间(如每天1小时或每天指定上网时段),防止你的孩子产生网瘾,影响学习和进步。

有了中国移动校讯通,学校招开家长会,无论家长身在何处,都可随时通过互联网,或轻轻松松安坐在家里使用手机短信与老师开展掌上家长会,从而减少老师家访的工作。



家长和学校之间方便快捷的沟通工具

中国移动校讯通通过短信方式创新了家长培训模式,针对如何教育子女给家长进行教育。它的授课形式是通过中国移动校讯通短信平台定时为家长发送教育子女的短信知识,短信知识由国内外知名教育专家根据不同年龄段的孩子所制定不同的培训内容进行制作。

学校可以使用中国移动校讯通短信方式给家长发送孩子相关的报告通知、收费信息、学生获奖通知等,从而增进家长对学校的了解和支持,

实现学校高效的人性化管理。“尊敬的家长:你们好!由于天气预报明天降温,请注意给孩子加衣保暖,路上注意安全。谢谢——林老师”,一位家长展示手机上收到的短信,表示校讯通的服务十分贴心。

同时,中国移动校讯通学生作业短信发送可以把孩子每天的作业情况通过短信方式通知家长,让家长随时关注孩子的成长,老师甚至可以通过发送题目及其解题思路和揭晓答案的方式建立孩子的良好学习方法。

校讯通专门为方便学校与家庭互动开设了校长信箱和班主任信箱。通过校长信箱,家长可以随时把自己的想法和建议发到校长手中。通过班主任信箱,家长可以随时与班主任沟通,随时了解子女成长情况,共同探讨教育子女的办法。

中国移动校讯通将学生每一次考试成绩和单元测验成绩随时通过短信或以互联网的方式通知到每一位家长手中。家长也可以通过手机或互联网查询自己孩子学习成绩,及时分享孩子的每一点进步。

校讯通,学校与家长更放心

专业人士介绍称,中国移动校讯通有利于加强学校和学生的安全,实现对区内所有学校的科学管理,提高工作效率,实现各种政策、精神在学校、教师、学生之间的高效传达。

同时,校讯通可促进家校沟通方便明了,起到督促学生学业,使学生明显进步;加强与老师及学校间、家长与学校的信息

交流;随时了解学校情况(资费、管理举措、重大活动、教学动向等);减少对孩子安全的担心等有利作用。

此外,校讯通还可以成为学生的成长日记本,有利于改善教育环境,养成学生良好的学习习惯;学生在校外遇到困难时,可作为身份验证,以此获取救助;可以减少青少年犯罪的发生。